

谁家的狗狗丢了 四拨人代您照看着它呢

如果是你家的,赶紧拨打13673656365领走吧

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



80岁的焦老太,早上晨练时,一条狗上前对她晃尾巴。她等了一小时没有见主人,狗站她身边就是不走,爱狗的她没办法把狗带回家,由此引发了一周内4家人代养这条找不到家的狗的感人事件。

郑州晚报首席记者 徐富盈
实习生 赵龙翱 文/图

公司老总带头跑马拉松



3月1日,当天市区雾霾较浓,但未能挡住长跑爱好者的激情。上午8点,452名长跑选手聚集中原西路西四环交叉口,等待鸣枪那一刻。半程热身赛全程21公里,这个距离不是每名选手都能坚持下来的。坚持跑到终点的有235人,最快的跑了80分18秒,冠军直言“雾霾天气较多,近期锻炼少了,这不是个好成绩”。

当日长跑群体中有一群身着橙色T恤衫的小团体引人注目,他们都是某昆明中药厂西昆分公司的员工。员工王亚飞说,当天共有46名员工参加,坚持到终点的有9位。经常参加跑步兵团活动的老总姚树成,成绩最好,跑了84分28秒。

姚树成介绍,“传递健康,享受生命”一直是他们提倡的理念,员工们都是做销售的,工作强度大,长跑除了能强身健体,还能锻炼人的意志品格和吃苦耐劳的精神,这是他特别看重的品质。他本人坚持跑步5年多,几乎每早都要跑3公里。

郑州晚报记者 冉小平 文/图

两位小朋友求代养

大家都在问能不能找到这条狗的主人时,两个小朋友刚好到小区来走亲戚。他们上前看狗时,这条狗和7岁的小朋友李少祥亲热起来,前腿搭到他的肩膀上,用舌头舔他的脸。李少祥和姐姐非常高兴,10多分钟,就和这条狗成了好朋友。“我们养它吧。”他向小于和焦老太求情。孩子的父亲李先生看到两个孩子喜欢这只狗,而小于因为平时上班忙,于是决定让其代养这条狗,等到找到主人后,物归原主。

李先生的邻居樊先生也喜欢狗,“平时你家忙时,可以把狗牵到我家,我代养它”。四拨热心上演了“狗狗爱心接力赛”。

如果谁家的狗走丢了,请致电本报96678或者找李先生:13673656365。

线索提供 焦老太
(稿费50元)

焦老太拾到一条狗

2月26日早上,家住郑州一中社区的焦老太,晨练到颍河路与桐柏路交叉口东50米路南时,路边站着一条白色狗。焦老太冲着狗点了下头。“那狗立即摇着尾巴朝我跑过来,扑

到我身上,露出亲近的样子。”焦老太说,当时她以为狗的主人在遛狗。但是她在现场等了一个小时,还不见狗主人出现。

没有办法,她只得把狗带回家,27日一大早,她又带着狗

到附近转,希望能找到自己的家,但是转了一个多小时,狗还是一直跟着她。她的家里地方太小,正在发愁时,经常和她联系的中心医院的护士于晓燕说,她可以帮助老太代养几天。

狗晚上会长叹不已

于晓燕在市中心医院西医病房工作,平常和焦老太一起,帮助救助流浪狗猫等。她白天去上班,平时带着狗在附近遛,希望能找

到主人。

“这条狗可听话了,在家里时,它即使饿了,也从不动桌子上的东西,很有教养。最奇怪的是,它晚上夜深人

静时,头伏在两条前腿上,发出像人想家的长叹声。”于晓燕说,让人听了心里酸酸的,像走失的孩子找妈妈的那种心情。

男子为救儿子当裸模》追踪

还记得为救儿子当裸模的老赵吗? 爱心汇聚,手术费凑够了



老赵询问无菌舱内的赵鹏晚上想吃些什么

回放:为救儿子,47岁的他成为裸模

赵长永曾在商丘当地富甲一方,可一儿一女先后得上血液病,后又被骗了35万元,曾经的富裕家庭如今一贫如洗。

赵长永开始白天找活干,

晚上在医院当护工。赵鹏采取保守治疗效果不佳,只能采取骨髓移植。为凑钱,去年4月,47岁的赵长永在郑州一间艺术工作室脱下衣服,成为一名裸模。

现状:爱心一件件,已收到50多万爱心捐助

44岁的常凤灵是山东菏泽人,她通过山东卫视看到了赵长永的新闻,常凤灵的丈夫曾得可再生障碍性贫血,治疗了8年时间才得以康复。

常凤灵裱了10幅剪纸作品寄给赵长永,这些剪纸其中6幅被赵长永卖了6000多元。昨日,得知赵鹏要做骨髓移植手术,常凤灵和丈夫徐长国专程从山东赶来,这次又带来了23幅剪纸。

除了常凤灵夫妇,前往探望赵鹏的还有谭森女士,2012年,

她孩子住院期间看到赵鹏天天躺在床上打吊瓶,就是父亲赵长永不露面,后来得知赵长永是为给儿子筹集医疗费,没日没夜在外打工。之后谭森每次给孩子送饭,总会带给赵鹏一份。近两年,谭森每个季度都会往赵长永女儿银行卡上打过去600元钱。

目前赵长永已收到50多万爱心捐助。昨日,河南省肿瘤医院周健博士介绍说,目前赵鹏状况良好。

线索提供 王鸿(稿费50元)

还记得老赵吗?为给儿子凑钱治病,他白天找活干,晚上在医院当护工。不得已成为裸模,“护理父亲”“脱衣救子”的故事被人广为流传。昨日,市民王鸿来电说,现在老赵已凑够钱给儿子做骨髓移植手术了。 郑州晚报记者 张玉东 文/图

公交雷锋车 为让座乘客送礼

“没想到让个座还能有个小奖励。”昨日上午10点,乘坐8路公交车的李女士欣喜地从车长处领到了一个红包。据了解,为了弘扬雷锋精神,8路车长王俊杰推出“让座送礼”活动,鼓励乘客主动向老、弱、病、残、孕等特需乘客提供帮助,这次活动将持续到雷锋纪念日当天。

“哪位乘客给抱孩子的家长让个座?谢谢!”上午10点,8路公交车北环路中方园站上来一位怀抱孩子的女士,此时车厢内已经全部坐满,车长见状喊了一句。坐在车厢中段的李女士立即起身,将座让给了这位女士。

“谢谢这位乘客,送你一个小礼物。”公交车长的话让李女士颇感意外。“没想到让座还能有礼物拿。”李女士笑着接过一个印有福字的大红包。车长说:“红包里也没啥值钱的东西,就是我亲手写的祝福语。寓意好人一生平安。”

郑州晚报记者 张玉东